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ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Της:         ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:     Την κ. Υπουργό  Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 

                Τον κ. Υπουργό Υγείας                

                                          

ΘΕΜΑ:       «Ανησυχητική αύξηση της χρήσης ναρκωτικών ουσιών στις νέες 
γενιές» 

 

Κυρία Υπουργέ, κύριε Υπουργέ,  

Σύμφωνα με στοιχεία του ΚΕΘΕΑ, που δημοσιεύτηκαν πρόσφατα, υπάρχει  

αυξανόμενη  τάση  από  νέους ανθρώπους στην  χρήση των  ναρκωτικών. Η 

τάση αυτή, έχει νέα χαρακτηριστικά, επειδή φαίνεται να υπάρχει μια 

μετατόπιση νέων χρηστών στη χρήση και διακίνηση της κοκαΐνης, στο πλαίσιο 

μιας γενικότερης κοινωνικής στάσης ζωής. Έτσι, έχει αλλάξει το προφίλ του 

λεγόμενου περιθωρίου.  

Το ανησυχητικό είναι ότι οι ανήλικοι διακινητές τέτοιων ναρκωτικών έχουν 

αυξηθεί, γεγονός που δείχνει πως υπάρχει αυξανόμενη ζήτηση κοκαΐνης σε 

νεαρά ανήλικα άτομα. Τα αίτια όπως η οικονομική κρίση, ο γενικότερος 

κοινωνικός αποκλεισμός, τα κοινωνικά αδιέξοδα, οδηγούν μια μερίδα των 

νέων ανθρώπων στην παραβατικότητα και στη χρήση ναρκωτικών, όπως και 

στην αύξηση της βίας. Τα ναρκωτικά στους ανήλικους είναι ένα κοινωνικό 

πρόβλημα που στηρίζεται πάνω στα σημερινά αδιέξοδα. Είναι ένα πρόβλημα 

που δεν αφορά μια μικρή ομάδα ανθρώπων, όπως παλαιότερα, αλλά 

επηρεάζει μεγαλύτερη ομάδα νέων, οι οποίοι αναζητούν λύσεις γύρω από 
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«πρότυπα» που έχουν στο επίκεντρο τους το χρήμα, την ανάγκη για 

κοινωνική ανάδειξη, την αναβάθμιση της οικονομικής τους κατάστασης, αλλά 

και το κυνήγι του εύκολου και γρήγορου χρήματος. Αυτές τις ανάγκες τους 

θεωρούν ότι θα τις καλύψουν με την χρήση και την διακίνηση ναρκωτικών.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,  

 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί: 

1. Σκοπεύετε να παρέμβετε, ώστε να ενισχυθούν έμπρακτα τα 

θεραπευτικά προγράμματα και η υποστήριξη των νέων αυτών 

ανθρώπων; 

2. Σκοπεύετε να λάβετε μέτρα, ώστε να ενισχυθεί ο ρόλος του ΚΕΘΕΑ 

και όλων των φορέων αντιμετώπισης των ναρκωτικών, με βασικό 

κριτήριο την αποτελεσματικότητά τους; 

3. Σκοπεύετε να παρέμβετε με ενημερωτικές δράσεις, δίνοντας έμφαση 

στην πρόληψη, για την αντιμετώπιση του σοβαρότατου προβλήματος 

των ναρκωτικών στους νέους; 

4. Σκοπεύετε να παρέμβετε ώστε δημιουργηθούν αξιόπιστες και 

επαρκείς δομές και υπηρεσίες για τους πολίτες με προβλήματα 

εξάρτησης, που θα βοηθήσουν έμπρακτα στη θεραπεία και την 

επανένταξη τους  στην κανονικότητα; 

 
 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




